Wloszczowa, dnia 26.05.2017 r.

Znak DOAT 70/05/2017

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe artykulow biurowych dla Zespolu Opieki
Zdrowotnej we Wloszczowie. Nr sprawy 10/05/2017.

Pytanie 1

W pozycji 4 -Zamawiajgcy prosi o wycene ptyt Cd Verbatim.
Czy mamy wyceni¢ ptyte do nadruku czy zwykta ?
Odpowiedz: Do nadruku

Pytania 2

W poz. 5 -Zamawiajacy prosi o wyceng koszulki.
Proszg¢ o podanie formatu. Czy ma by¢ to A4 czy AS5?
Odpowiedz: A4

Pytanie 3

W poz.18 — Zamawiajacy prosi o wycene zszywek matych a’100.
Prosze o podanie rozmiaru. Czy ma to by¢ zszywka mini czy 24,6 ?
Odpowiedz: 24,6

Pytanie 4
Proszg jeszcze o podanie formatow dla poz. 28,29,30.
Odpowiedz: poz. 28 A4, poz. 29 A4, poz. 30 A4

Pytanie 5
W poz. 13 mamy wyceni¢ ta§ma klejaca 24mm czy tasme pakowa ?
Odpowiedz: Tasma klejaca 24 mm



